CORRECTIONS CM1 DU JEUDI 19 MARS

Conjugaison : 

Rappel : pour conjuguer au furtur les verbes en er (1er groupe), je place l’infinitif du verbe et j’y ajoute les terminaisons du futur : 

Je fais bien attention que »Monsieur TU ne se promène jamais sans son chien en l’S » et que jamais à la 3ème personne du pluriel il n’y a de S mais toujours NT pour les verbes.

Tu commenceras
(difficulté : tendance à mettre une cédille alors que le c est devant un e)

Vous retrouverez       (difficulté : on confond avec le ais de l’imparfait !!)

Nous tremblerons

Elles navigueront
(bien ONT et pas ONS même si c’est au pluriel)

On travaillera

(difficulté : le pronom on désignant un nombre indéfini, on a tendance à mettre le verbe à la 3ème personne du pluriel)

Grammaire : 

Rappel : la forme négative oblige à faire un effort oral pour ne pas oublier le NE ou N’ pour transposer la forme exacte à l’écrit.

D’autre part, quelques formules affirmatives donnent des formes négatives particulières : 

Déjà >>> ne….pas encore

Encore >>> ne …plus

Toujours >>> ne …jamais
Une nouvelle canicule n’est pas prévue.

On n’a pas encore voté la loi. (Difficulté : on + a a une liaison qui empêche d’entendre la négation qu’il ne faut pas oublier)

Vous ne voulez plus d’eau.

Le roi et la reine n’organiseront pas de bal. (Difficulté UN devient PAS DE)

Je n’ai jamais soif quand je travaille.

Vocabulaire : 

Pour s’aider sans le dictionnaire, je travaille sur les deux mots en cherchant des mots de la même famille pour trouver le sens général. Je peux également faire appel à ma mémoire de ce que j’ai lu ou vu dans la vie quotidienne.

J’ai perdu mes dents de lait.

Qu’il a un joli plumage, ce coq !

J’adore les petits pains au chocolat.

Quel est le prix de cette peluche ?
MATHEMATIQUES

Rappel : pour transformer les fractions décimales en nombre décimal, il faut repérer le dénominateur : 10 >> un zéro >>> un chiffre après la virgule



 100 >> deux zéros >>> deux chiffres après la virgule



1000 >> trois zéros >>> trois chiffres après la virgule

Pour ne pas être tenter de croire que tous les nombres décimaux commencent par 0,, il faut regarder le numérateur : à combien est égale l’unité ?

Exemple : 254/100 >> je sais qu’il y aura deux chiffres après la virguleparce que le dénominateur est 100. 254/100 = 200/100 + 54/100 = 2,54

Top chrono : 

25/10 = 2,5

7/10 = 0,7

25/100 = 0,25

25/1000 = 0,025
125/100 = 1,25
3583/1000 = 3,583
3583/100 = 35,83
120/10 = 12 

120/100 = 1,20 ou 1,2



120/1000 = 0,120 ou 0,12
164/100 = 1,64
27/100 = 0,27

491/10 = 49,1



1048/1000 = 1,048

1048/100 = 10,48
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Géométrie
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